

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА в Мурашах

ЛЕС

Выполним программу лесозаготовок

4 декабря в Мураши прибыла выездная редакция «Ленинской Смены». Целью выезда редакции в лес является: разветвление культурно-массовой и развлекательной работы среди

комсомола и рабочих-лесорубов, усиление борьбы за спортивное выполнение программы лесозаготовок. На выезде редакция и редакция комсомола Мурашей отвечает социалистическим обязательствам.

Сообщество мурашинской районной комсомольской организации

Заслушав доклад о ходе лесозаготовок в Мурашинском лесхозе, районный комсомола взял на себя следующие обязательства:

В пятидневный срок выполнить решение Красного Комитета комсомола и послать в постоянный надр лесных рабочих 50 комсомольцев.

Предложить колхозным комсомольским организациям развернуть широкую работу по вербовке рабочей силы на лесозаготовку. Для помощи в работе последних выделить и послать из районного актива пять человек комсомольцев.

Для организации на прорабских участках ударных бригад комсомольских ячеек, для развертывания культурно-массовой работы послать в лес 4 комсомольцев и 2 человек на постоянную работу в качестве культурников.

На лесозаготовках организовать на уровне двух-трех образцовых барачков, одну комсомольскую показательную столовую и одну сберкассу.

Всех лесных рабочих в ближайшие дни организовать в бригады и развернуть между последними социалистическое соревнование и ударничество.

На всех прорабских участках организовать производственные совещания.

Рис. художника Шеленкова

Фрузове ясные районы, опаздывая на лесозаготовки, находятся в 40-50 километрах от лесосеки. Это, разумеется, сильно отражается на ходе лесозаготовок



— Пишут. Сделав перерыв в работе в три дня, а ночи распрямляя иду до лесосек целую неделю. Чудаки...

НЕ ТЫСЯЧУ В ЛЕС, А ТЫСЯЧУ ТРИСТА КОМСОМОЛЬЦЕВ

ИОШКАР-ОЛА. (По телеграфу). Иошкар-Ола в проведение лесной эстафеты включилась.

Для организации эстафеты в кантоны высланы комсомольские бригады.

Сверх мобилизованных ранее, на постоянную работу в лес, мобилизовано дополнительно 300 человек комсомольцев.

ЛЕБЕДЕВ.

ХЛЕБ

Немедленно взыскать хлеб с кулака

Взыскание твердых заданий с кулацко-зажиточной части по хлебу в районе сельсоветов Советского района предоставлено самотеку.

Некоторые сельсоветы проявляют оппортунистическое отношение к кулаку, мирясь с его «жалобами» о том, что «твердые задания невыполнимы».

В результате, на сегодняшний день на 10.002 центнеров хлеба слано кулацко-зажиточной частью всего лишь 8.015 центнеров, что равняется 80 проц.

Особо проявляют оппортунистическое отношение сельсоветы Дольгинский и Ильинский (выполнили планы твердых заданий только на 30 проц.).

АН. ЗЕМЛЯК.

ПОПРАВКА

В докладе т. Праньк («Ленинская» вую пятилетку завершим строительством в раздате «Догнать и не отстать» — стрелочной лозунг второй год читать: это обстоятельство, что мы пятилетку во втором абзаце вместо «догнать и не отстать» заменили «догнать и опередить».

СМОТР МАРКСИСТ-СКО-ЛЕНИНСКОГО ВОСПИТАНИЯ

ВОПРОС О ПРОПАГАНДИСТАХ СНЯЛИ С ПОВЕСТКИ ДНЯ

На пленуме Крайкома ВЛКСМ (б) докладе: «Марксистско-ленинское воспитание членов и кандидатов партии» тов. Сидоров указал на три основных вопроса марксистско-ленинского воспитания. Особенно важным из них является вопрос о кадрах пропагандистов. Этот вопрос важен не только для партийных организаций, — он должен быть поставлен на принципиальную высоту и комсомольскими организациями, которые обязаны направить все свое внимание на большевистскую подготовку теоретически толкового пропагандиста.

Молотовская фабрика «Красный Октябрь» имеет 430 комсомольцев. Комсомольская армия пропитана большевистской теорией. Но сеть пропагандистов, сформированная на фабрике, не обеспечивает комсомольскую организацию. Работают всего лишь только шесть кружков. Объясняется это тем, что нет достаточного количества пропагандистов. На всю сеть пропагандистов имеется 8 пропагандистов, из которых двое работают отрываясь. Один из них — Полицейский бывший агитпроп комитета ВЛКСМ (считая за полную работу в комитете). Полицейский рассуждает так: «Очень занятый человек, не имеет минуты свободного времени заниматься с комсомольцами». Второй, по плану первого: преподаватель школы ФЗУ по общественному.

По есть пропагандисты, перегруженные работой до невозможности. Пропагандист Кангун преподает специальный предмет в школе ФЗУ и кроме этого имеет 5 общественных нагрузок. Ясно, что от такого пропагандиста ждать качественной работы не приходится. Между тем комитет ВЛКСМ не создает условий пропагандистам для хорошей работы материала. Комитет даже не имеет данных, которые бы ясно и полно отображали лицо пропагандистов.

Секретарь комитета ВЛКСМ тов. Барина заявил, что дело с политучебой «у нас печально». Об этом говорит и агитпроп тов. Белова: «Мало пропагандистов, а для работы с активом их совсем не найдешь. Вот почему среди актива и не ведется теоретической учебы».

Но, как комитет боролся и борется за выработку кадров пропагандистов? Из беседы с культурным комитетом ВЛКСМ (б) тов. Бобаниной стало ясно, что пропагандиста Капитонов, данного партийной организацией комсомолу, использовать не смогли. И даже комитет ВЛКСМ не ставил вопрос перед парткомом, что нужны пропагандисты. Фабричная газета «Основы Социализма» этому вопросу не уделяла ни строчки.

Одним из достижений комитета ВЛКСМ является то, что с помощью комитета ВЛКСМ (б) в школе ФЗУ организовали кружок политграмоты из националов-чувашей, поставили тула руководителя студента коммузу. Учебный план на родном языке. Комсомольцы националов занимающиеся в этом кружке, говорят, что они понимают лучше на своем родном языке, но что тормозит учебу недостаток литературы.

Каждый ударник транспорта должен уметь владеть противогазом.



НА СНИМКЕ: комсомолец-стрелочник. Ст. Брянск II учится работать в противогазе.

низован кружок политграмоты из националов-чувашей, поставили тула руководителя студента коммузу. Учебный план на родном языке. Комсомольцы националов занимающиеся в этом кружке, говорят, что они понимают лучше на своем родном языке, но что тормозит учебу недостаток литературы.

пользуется БОЛЬШИМ АВТОРИТЕТОМ

Лебедева. Раньше работала на заводе «Нижполиграф». Не была членом бюро ячейки ВЛКСМ. Полтора года работала пионервожатой. С завода была командирована на учебу в институт. В 1930 году, его окончила. Сейчас работает в ФЗУ фабрики «Красный Октябрь». Первые время работала педагогом, а сейчас заведующей по общественно-политическому воспитанию. Является членом бюро коллектива ВЛКСМ школы, заведует совнаршколом. С 1927 года состоит в комсомоле. В Октябрьскую гонощину перешла в кандидат ВЛКСМ (б). Руководитель Лебедева кружок теку-

Сталинский поход

ВЫЕЗДНАЯ РЕДАКЦИЯ «ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА» В ДЗЕРЖИНСКЕ

УРАВИЛЛОВКЕ НАМЕСЕК СОКРУШИТЕЛЬНЫЙ УДАР!

ДОБИТЬ ОСТАТКИ НЕПЕРЕСТРОЕННОСТИ ЗАРПЛАТЫ

Одной из глубоких причин, приведшей завод № 80 и ЧХК в прорыв и текучести рабочей силы, главным образом квалифицированной силы и низкой производительности труда, являлась неправильная организация оплаты труда, — мелкобуржуазная уравниловка. В борьбе с ней комсомол завода № 80 и ЧХК был и остается на передовых позициях.

Как мы начинали борьбу?

Прежде чем приступить к проведению в жизнь указаний вождя, — поставил отсек комсомола ВЛКСМ завода № 80 тов. ХАИТ, — мы составили специальный расширенный алену, где давали боевую задачу активу организации. Ту же работу затем проделали на всех собраниях комсомольцев, беспартийной молодежи, во всех школах новичков и кружках текущей политики. После того, как каждому комсомольцу, каждому молодому рабочему подробно и убедительно разъяснили всю важность и пользу указанного завода № 21 на ЧХК. До этого указаний вождя заводская организация начала превратить их в действительность. Первым откликнулся 3-й коллектив. Они организовали сменный штурм, в задачу которого поставили проверить, как в цехе используются аппаратура, станки, инструменты, как хозяйственники ведут борьбу с уравниловкой, как обстоит дело с организацией труда. В штурме принимали участие не только комсомольцы и коммунисты, но и молодежь и старые рабочие. После этого штурма был выписан специальный бюллетень, где комсомольцы описали замечания, недостатки и методы их устранения. Комсомольцы ФЗУ и ШУМП не оставили ни одного станка, над которым не висели бы 6 уловов тов. Сталина и еще ряд плакатов и лозунгов.

В упор поставили вопрос

Тоже самое проделала комсомольская организация ЧХК под руководством энтузиаста В. ЕРОФЕЕВА, сумевшего сделать целый перерыв в работе комсомольской комбината, выделив из двухтысячной массы рабочей молодежи живую организацию, поставив его на ноги и выведя всю организацию в широкую передовую.

В упор перед рабочими и рабочей молодежью комсомол, руководимый парторганизацией завода, поставил задачу о переходе на сдельную, на премиально-прогрессивную оплату. По этому, лозунгом, прогнанным и развешенным на стенах комсомольских ячеек и вызвал с их стороны ряд не бесосновательных возмущений, но сознательные рабочие решительно переходили к новым формам труда, его оплате и пошли за коммунистами и комсомольцами.

Есть перелом в работе

На 12 декабря с. г. мы имеем по заводу № 80 переведенных на сдельную оплату рабочих, а по ЧХК — 78 — 80 проц. По плану оперативных групп по заводу № 80 — 15, а по ЧХК — 25 (в их задачу комсомол поставил ежедневную информацию по вопросам оплаты труда по новому, доведенной норм выработки от старого, а также помощь ОЗТ в учете работы бригад).

Выделяли и закрепляли ведущие профессии за производством, увеличили зарплату, указав ее с выполнением производственных планов, окружив заботой рабочих и помощь ОЗТ в учете работы бригад).

На заводе № 80 и ЧХК прекратилась текучесть рабочих, в выполнении производственных программ наступил перелом.

Факты говорят о победах

Введение прогрессивно-сдельной оплаты в бригадах не только повысило производительность их труда, увеличило текучесть рабочей силы, повысило производственные показатели, но и весьма значительной степени поднял материальный уровень рабочего.

На восьмом комсомольском производстве (завод № 80) до введения сдельной оплаты план невыполнялся, с введением же сдельщины и хозрасчета, в августе план выполнен на 102 проц., в сентябре на 103 проц., в октябре на 125 проц., в ноябре на 106 проц., за первую декаду декабря на 183 проц. Зарплата чернорабочих выросла на 46,6 проц.

На третьем производстве (завод № 80) все бригады работают сдельно, из них переведено на премиально-сдельную оплату — 18. Рост зарплат и выполнение производственных заданий за вторую декаду ноября выражается в следующих цифрах: бригада Бакалова выполнила план на 114 проц., имеет рост зарплат на 60,1 проц. Бригада Аксенова работала на 146 проц., имеет рост зарплат на 39,8 проц. и т. п.

Особенно резкий перелом в росте производительности труда имеется на местном ж.д. транспорте (завод № 80). Введение (по инициативе комсомола) сменной системы, пересмотр тарифной системы, выделение, хотя и не вполне достаточное (хозяйственники этого не желают) и закрепление ведущих профессий уничтожило текучесть рабочих, повысило производительность труда. Бригада Воинова за ноябрь выполнила план на 192,26 проц., Сергея на 19,2 проц., Кокулина на 179,8 проц., Хромова на 171,38 проц., Шенкова на 157,87 проц.

Кузьмина на 119,92 проц. и бригады комсомольского цеха на 131 проц. Увеличился рост зарплат от 33 до 73 проц.

На строительстве силовой (завод № 80) в бригаде РОГОВА выполнены суточные задания колеблется от 120 до 200 проц. к плану, а рост зарплат от 50 до 70 проц.

На первом производстве (завод № 80) на сдельную оплату переведены все бригады, на премиально-сдельную — 4. Лучшая бригада Куликова система тически перевыполняет задание, дает декандо сменно-встречные, активно участвует в разрешении производственных вопросов, имеет рост зарплат на 50 проц.

Фабрика-кухня (завод № 80) лействительно является цехом образовательного питания. Перейдя на сдельщину, успешно внедряя премиально-прогрессивную оплату труда, за 4 квартала она дала встречный на 25 проц.

Еще более решительные факты в пользу сдельщины и хозрасчета дает комсомольский завод № 21 на ЧХК. До этого указаний вождя завод не выходя из прорыва лишь потому, что в нем существовала уравниловка. Но благодаря тому, что комсомол правильно организовал труд, перевел цех на сдельщину и хозрасчет.

В результате октябрьская программа была выполнена на 103 проц., а ноябрьская на 139 проц. Бригада Гольцева ноябрь выполнила на 151 проц., а Ушакова на 140 проц. Зарплата Гольцева с 120 до 240 руб., а Ушакова с 120 до 220 руб. Наряду с этим завод дал за ноябрь 14850 руб. экономии. Эта сумма много говорит и за себя и против торе-хозяйственников, отрицающих возможность изыскания средств внутри своего производства, из своих собственных ресурсов.

В производстве № 75 (ЧХК) на сдельщину переведено 80 проц., а на премиально-прогрессивную оплату 36,8 проц. И несмотря на то, что НИЯРС систематически недооснабжает производство электроэнергией, октябрьский план выполнен на 103,5 проц., ноябрьский на 102,8 проц.

Тоже такой же характер выполнения планов и роста зарплат имеет производство строителей и ряд других цехов.

Ликвидировать разрыв

Сдельщина повышает производительность труда, организует труд, создает стимул к поднятию квалификации. Одним из главных факторов успеха являются пилоты Дзержинского района является факт все еще имеющегося в ряде производств снижения качества выпускаемой продукции и разрыв в росте зарплат труда и его производительности. Зарплата опережает в своем росте рост производительности труда и этим самым повышает себестоимость продукции.

Корни этого крупного недочета лежат в еще недостаточном повороте ходящих организаций, в особенности работников ОЗТ к перестройке и перестройке учета норм выработки бригад, к своевременному их снабжению материалами и сырьем, в слабом ведении в жизнь планово-предупредительного, доведенного норм выработки от старого, а также помощь ОЗТ в учете работы бригад).

Добить уравниловку

Сдельщина по заводу № 80 охватывает 80 — 82 проц., а по ЧХК 78 — 80 проц. рабочих. Еще не охвачена сдельщиной, главным образом, группа чернорабочих — подсобная сила и часть строителей. В этих группах рабочих не издана еще уравниловка, не выделены не закреплены ведущие, старые опытные производственники. Не совсем благополучно обстоит дело с оплатой труда по-новому руководителем цехов, бригад и заводов.

Комсомол завода № 80 и ЧХК за последние месяцы проделал огромную работу. Но это вовсе не значит, что он все сделал по борьбе с уравниловкой. Перед комсомолом завода № 80 и ЧХК встанут теперь не менее трудные задачи закрепления достигнутых успехов и борьба за 100-процентный охват сдельщиной рабочих производств, борьба за декандо сменно-встречный в каждом цеху, в каждой смене, в каждой бригаде. Нужно добиться того, чтобы хозяйственники и работники ОЗТ повернулись к группам неквалифицированных рабочих и к строителям, глубже подумали над учетом их выработки и здесь также ликвидировали уравниловку.

Нужно исправить как можно быстрее допущенные ошибки в перестройке системы зарплат. Борьбу с уравниловкой, борьбу за качество выпускаемой продукции, за внедрение в жизнь исторических указаний тов. Сталина комсомолу завода № 80 и ЧХК поднять на высшую ступень.

Выездная редакция «ЛЕНИНСКАЯ СМЕНА».

Дзержинск.

ИЗВЕЩЕНИЕ

20 декабря в 9 час. 30 мин. вечера, Крайком ВЛКСМ и редакция «Ленинская Смена» проводят радиомитинг о ходе культуры в МАО с сообщениями о проделанной работе по шефству в прикрепленных кантонах МАО, должны выступить: Свердловский, автозаводский, Канавинский, Сормовский и Дзержинский РК РСМ с сообщениями о работе культурбригады в МАО выступит маробком, представители культурбригады и т. д.

Районы РСМ обязаны выслать своих представителей с выступлениями 20 декабря в 6 час. вечера в Радиопункт.

Все организации должны организовать массовое слушание радиомитинга.

Крайком ВЛКСМ. Редакция «Ленинская Смена».



«АНГЛИЯ ПОД ОХРАНОЙ ТАРИФОВ». Несмотря на введение защитительных тарифов, английский капитализм задыхается от кризиса сбыта. Пытаюсь повысить сбыт, буржуазия проводит кампанию за потребителем только английских товаров. Кампанию отдал «сам принц Уэльский» и министр доминионов Томас. НА СНИМКЕ: «Ангит»-паровоз с министром Томасом (стоит на паровозе), развещающий по железной дороге Англии. На паровозе надпись: «Попытайтесь только британские товары».

Империалисты подготовили раздел Китая

ВАШИНГТОН, 14. «Пипит Старт» комментирует сообщения, что французские войска проникнут в южный Китай под предлогом «предоставления бандалов» шпешет: эти сообщения лишь подтверждают недавнее получение здесь сведения о существовании франко-японского соглашения, заключенного в 1928 — 29 г. Нынешние события в Китае — результат действительных договоренностей в то время обоими правительствами.

По сведениям из достоверных источников состоялся обмен визитами между японскими и французскими официальными делегатами, находившимися в Пиле-Китае в целях достижения соглашения относительно некоторых районов Китая, которые «не должны быть под контролем слабой популяционной китайской администрации». Эти «чаю» (?) «работают не хуже, а дружелюбнее — Манчжурия и провинция Юньнань».

Газета пишет: «Французское министерство колоний стоит на той точке зрения, что британская империя разделяется, что в будущем предоступит Индии, Франция стремится занять Юньнань. Руководители французской политики понимают, что такой момент благоприятен для осуществления попытки превратить Францию в великую державу, которую занять то место в мире, которое зашлама Британская империя».

Юньнань, к захвату которой готовится Франция, крупная провинция на юго-западе Китая, граничащая с Пиле-Китаем (французской колонией). Несколько дней тому назад шанхайская газета «Синчэнь-бао» сообщила подробности подготовки военной базы французской армии близ провинции Гуанси, расположенной по соседству с Юньнанем, также на границе с Пиле-Китаем. Эти телеграммы еще раз подтверждают, что раздел Китая, организованный Францией — начался, что Франция является организатором и застройщиком новой войны, организатором и вдохновителем империалистических планов против СССР. Франция хочет превратить Китай в один из плацдармов военного нападения на Советский Союз.

Вывод — данный учебник не может применяться в школе, так как он ориентирован на «девушью» практику.

Строительство подлинно-политической школы и «воспитание» подрастающего поколения, способного оплотнито восстановить коммунизм» не могут быть разрешены без учебника.

Постому создание учебника, который бы дал «образцы коммунистического воспитания» являются актуальной задачей сегодняшнего дня.

Юньнань, к захвату которой готовится Франция, крупная провинция на юго-западе Китая, граничащая с Пиле-Китаем (французской колонией). Несколько дней тому назад шанхайская газета «Синчэнь-бао» сообщила подробности подготовки военной базы французской армии близ провинции Гуанси, расположенной по соседству с Юньнанем, также на границе с Пиле-Китаем. Эти телеграммы еще раз подтверждают, что раздел Китая, организованный Францией — начался, что Франция является организатором и застройщиком новой войны, организатором и вдохновителем империалистических планов против СССР. Франция хочет превратить Китай в один из плацдармов военного нападения на Советский Союз.

Японский империализм наступает

Японский империализм наступает



На снимке: генерал Ма-Шань, выступающий против японцев, снят в своей частной квартире

Конференция строительной молодежи

Крайком союза ЦВРС совместно с Крайком ВЛКСМ 18 декабря созывает конференцию строительной молодежи.

Повестка дня: доклад начальна строительного участка Автогострой тов. Кувалова об опыте борьбы за строительство автономия, доклад ОПБ и комитета ВЛКСМ.

Обсудят: ОПК, РК и комитетам ВЛКСМ проделанную работу на конференции согласно представленных мест. Открытие конференции состоится в 6 часов вечера, а затем заседание Крайкомсоюза (Дом Союзов).

Председатель Крайкома союза РК РСМ. Секретарь Крайкома ВЛКСМ А. РАСПЕВИН.

ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАКТОР И. ЗОТИН. Издатель — издательство «НИЖКОМУНА». Технический редактор: Н. БАРСУКОВ.